
                                                                                                                                            

 

  

   

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про проведення інвентаризації 

земельної ділянки 

 

 

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища, з метою забезпечення ведення 

Державного земельного кадастру, здійснення контролю за використанням і охороною земель, 

визначення якісного стану земельної ділянки, її меж, розміру, складу угідь, керуючись 

Земельним кодексом України, Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

“Про землеустрій”, “Про Державний земельний кадастр”, постановою Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель», міська рада 

                       

ВИРІШИЛА: 

 

1. Провести інвентаризацію земельної ділянки міського комунального підприємства 

«Хмельницькводоканал» по вул. Вінницьке шосе, 135 орієнтовною площею 321281 м
2 

для 

обслуговування каналізаційних очисних споруд №2 (КОС-2). Категорія земель – землі 

промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення, код КВЦПЗ – 

11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, 

збирання, очищення та розподілення води). 

2. Юридичній особі після розробки технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель подати її на затвердження Хмельницькій міській раді. 

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови  

А. Бондаренка та управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова         О. Симчишин 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ПОГОДЖЕНО: 

 

 

Секретар міської ради   М. Кривак 

 

Заступник міського голови   А. Бондаренко 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища     А. Кветко 

 

Директор департаменту, архітектури, 

містобудування та земельних ресурсів      О. Чорнієвич 

 

Завідувач юридичного відділу   Л. Демчук 

 

В.о. начальника управління земельних ресурсів 

та земельної реформи                                                                                             Т. Шостка 


